



ERRATA AO EDITAL N° 003/2024

A equipe de condução do Processo Seletivo Simplificado n° 003/2024, cujo objeto é a CONTRATAÇÃO de profissionais em atendimento às necessidades de excepcional interesse público da Secretaria Municipal de Saúde de Planura/MG, comunica alteração no instrumento convocatório:

ALTERAR a cláusula 2 (dois) (DATA DE INSCRIÇÃO)

ONDE SE LÊ: 07/06/2024 a 14/06/2024

LEIA-SE: 07/06/2024 a 20/06/2024

Ficam inalteradas as demais cláusulas e condições do presente instrumento convocatório.

Planura/MG, 17 de junho de 2024.

André Luiz de Moraes Parula
Secretário Municipal de Saúde

André Luiz de Moraes Parula
CPF: 023.007.828-47
Secretário Mun. de Saúde